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Баумит Чистител за 
полиуретанова пяна
Чистител за полиуретанова пяна

Продукт Готов за употреба, течен разтвор, затворен във флакон под налягане, за почистване на полиуретанова невтвърдена пяна.

Състав Съдържа ацетон под формата на аерозол.

Свойства Баумит Чистител за полиуретанова пяна разтваря невтвърдената пяна, безцветен, разтворим във вода.

Приложение Продуктът се използва за почистване на дозиращите пистолети за полиуретанова пяна и за ръчното почистване на инструменти, 
на работното място и т.н. Освен това служи за отстраняване на мазнини, масла, катран, восък, остатъци от лепило и невтвърдени 
уплътнители. Чистителят почиства и обезмаслява желязо, стомана, хром, алуминий, анодизиран алуминий, както дървесина без 
лаково покритие и  мрамор (камък).

Форма на доставка флакон 500 ml, 1 палет = 70 кашона = 840 флакона (12 бр. в кашон)

Съхранение Флаконите да се съхраняват в изправено положение, при температури от +5°C дo +25°C. Срок на съхранение 24 месеца.

Преработка За ръчно почистване се използва прикрепената капачка за разпръскване, която се монтира върху адаптора за пръскане. С 
натискане върху капачката се активира изпръскване на дебит от препарата за почистване. С него се намокря ленена кърпа или 
безцветна хартия и се почиства замърсената с пяна повърхност. Действието се повтаря още веднъж с чиста кърпа. Трябва да се 
направи предварителна проверка дали Баумит Чистител за полиуретанова пяна не причинява корозия на почистваната основа.
За почистване на пистолета, флаконът с адаптора се навива директно към него. Внимателно се натиска спусъкът на пистолета, 
за да се отстрани останалата в него невтвърдена пяна. Спусъкът се отпуска, когато от пистолета започне да излиза от препарата 
за почистване. Чистителят се оставя да подейства 1–2 минути във вътрешността на пистолета. Повторно се натиска спусъкът и 
се задържа, докато не започне да изтича чист препарат за почистване. Процедурата се повтаря 2–3 пъти при всяко почистване 
на пистолета.
След почистване на пистолета незабавно отстранете почистващия препарат от него. Не разглобявайте пистолета. Уверете се, че 
почистващото средство не причинява корозия на повърхността.

Указания и общи 
положения

Аерозолен флакон под налягане, изключително запалим - предпазвайте от слънчева светлина и не излагайте на температури 
над 50°C. Не пробивайте и не изгаряйте, дори след като сте изчерпали съдържанието. Не пръскайте върху открит пламък или 
нажежен материал. Съхранявайте далеч от източници на запалване - не пушете!

Техническите препоръки по отношение на приложението, които ние, в съответствие с настоящото ниво на научните и практически познания, писмено 
или устно даваме в подкрепа на купувачите и работещите с нашите продукти, са необвързващи и не са основание нито за договорни юридически отно-
шения, нито за допълнителни задължения, произтичащи от договора за покупка. Те не освобождават купувачите от необходимостта сами да проверят 
приложимостта на продуктите съгласно указанията.


